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‫וזאת בהתאם לעניין השומרים



‫מה המבחן המשפטי? יש ליישמו



‫בונוסים הם תשלום לצורך תמרוץ פעילות של עובדים שהינו מקובל ורגיל ורווח בפעילות עסקית. זהו תשלום שתלוי בהתנהגות של העובד בתהליך הפקת ההכנסה ולכן זו הוצאה כרוכה ושלובה.



‫הנחה שגויה. כל הנתונים מצביעים על כך שלאבי יש עסק עובדים וכו`



‫מה בסיס המס?



‫מאחר ואורך חיים של מסור עולה על שנה



‫‫‫‫ וזאת בהתאם לס 17(8) + ס` 21



‫לפי הפחת



‫‫כל הנתונים מצביעים על כך שמדובר בעסק, כפי שניתחת, עובדים, כלי רכב ועבודה, מנגנון וכו`.יש להכריע כי זה עסק. 
-2 נק`.



‫השאלה המשפטית - האם תקבול זה מהווה הכנסה החייבת במס? מהו המקור?
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‫בסיס המס ועיתוי?



‫יישום חלקי אינצ`



‫‫ס` 17 + 32(1)



‫‫מה נקבע לגבי טיסה בתקנות



‫‫בסיס המס ועיתוי?



‫העיתוי של ההכנסה שונה מעיתוי ההוצאה. יש ליישם לגבי כל אירוע מה העיתוי



‫‫הן מצד אחד אינצידנטליות - יש ליישם



‫ורד פרי



‫‫ניתן לסווג לס` 2(7) או לחילופין לטעון להכנסה הונית, היישום וההכרעה ביניהם לפי עניין רוזנברג. חסר
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‫‫‫‫‫מדובר על הוצאות מחקר ופיתוח לשם הפקת הכנסה עתידית שתנבע מהמחקר והפיתוח שבוצע.זה לא קשור לרכישת מקצוע/ השכלה, אלא מדובר על מחקר שיסייע לפתח למשל מוצר, ולכן יש הוצאות בגינו, הן לאו דווקא על הון אנושי.



‫‫הוצאות מו"פ צפויות לייצר הכנסה בעתיד (אם בכלל) ועל-פני תקופת זמן ארוכה משנה, לכן אלה הוצאות הוניות. הוצאות הוניות ניתנות לניכוי רק בצורה של פחת - וזה הדין ללא ס` 20א.



‫‫‫‫סעיף זה מאפשר ניכוי מיידי של הוצאות אלו, ולא רק ע"י פחת. בכך ניתן להקדים את ההכרה בהוצאות. הקדמת הוצאות זו מהווה דחיית החיוב במס על ההכנסות המופקות באמצעות ההוצאות, ולכן מעניקה הטבת מס לנישום דה פקטו, וכך המטרה ממומשת.
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